



## DAN BORBE PROTIV NASILJA

# Žene najčešće ubijaju partneri

Bilo je slučajeva obiteljskog nasilja u kojima je počinitelj oslobođen jer je javno poznata osoba

**U** povodu obilježavanja Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama ministrica za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku Nada Murganić poručila je u četvrtak kako je svaki oblik nasilja neprihvatljiv i nedopustiv te da treba više raditi na prevenciji i suzbijanju bilo kakve vrste nasilja. U izjavi novinarima ministrica Murganić podsjetila je kako se Nacionalni dan

### BLAGE KAZNE

Pravobraniteljica za ravnopravnost spolova Višnja Ljubičić izjavila je da svjedočimo trendu brutalizacije obiteljskog nasilja prema ženama. Ono čemu svjedočimo blaga je penalizacija počinitelja, koji su često pušteni na uvjetnu slobodu, upozorila je Ljubičić. Dodala je kako je bilo je slučajeva da se počinitelj oslobodi jer je javno poznata osoba pa bi mu osuda mogla štetiti ugledu.

obilježava u znak sjećanja na ubojstvo koje se dogodilo 22. rujna 1999., kada je na ročištu tijekom brakorazvodne parnice na zagrebačkom Općinskom građanskom sudu suprug ubio suprugu te sutkinju i odvjetnicu, a teško ranio zapišničarku, ali i na sve druge žene koje su nasilno izgubile svoj život.

Vrste nasilja su različite - psihološko, ekonomsko, fizičko, seksualno, a nasilju su najizloženije najranjivije i najslabije skupine, starije i osobe s invaliditetom i djeca s teškoćama u razvoju. Strašno je kada se nasilje događa u obitelji i od najbližih srodnika ili intimnih partnera i to svakako mobilizira i senzibilizira javnost, istaknula je ministrica. Upitana je li zadovoljna stanjem u pravosuđu, ministrica Murganić rekla je kako je nasilje nad ženama i dalje u većem postotku, a "crne brojke" i dalje su visoke, jer imamo smrtno slučajeve, i time nitko ne može biti zadovoljan. Ne bilježi se pad "najcrnijih brojki" u prvih šest mjeseci ove godine - u tom razdoblju zabilježeno je šest ubojstava, od toga pet žena, među kojima su četiri žene ubili njihovi intimni partneri, izvijestila je ministrica. Navela je kako je u razdoblju od 2013. do 2017. ubijena 91 žena, što je 47 posto svih ubojstava, a opet ih je 70 posto od intimnih partnera, odnosno bliskih osoba. **H ■**

